
VARHAISKASVATUKSEN 
TULEVAISUUDEN 

TILAT
KUNTALAISTILAISUUS

27.8.2024



VARHAISKASVATUKSEN PALVELUVERKKO
PALVELUN TARJOAJA LASTEN MÄÄRÄ 

16.8.2024

Paikkaluku

KUNNALLINEN PALVELU

Kopolan päiväkoti 92 100
Iisveden päiväkoti 50 50
Valkeisenmäen päiväkoti - -
Perhepäivähoito 24 24
Lempyyn eskari 3

YKSITYINEN PALVELUNTUOTTAJA

Päiväkoti Mustikka 49 50
Yksittäiset palvelusetelin tuottajat 6



TULEVAISUUDEN SUUNNITTELUTYÖ

• KOULUTUSLAUTAKUNTA 25.10.2022 § 71
• 1) Metsolan päiväkodin esiopetusyksikön siirtäminen Kopolan päiväkotiin ja 

sen yhteydessä sijaitseviin Futurian tiloihin 1.8.2023 alkaen
• 2) varhaiskasvatuspalvelujen keskittämistä koskevan suunnittelutyön 

käynnistäminen yhteistyössä teknisen toimialan kanssa
• 3) varhaiskasvatuksen johtamisjärjestelmän uudistaminen jakamalla 

Valkeisenmäen päiväkodinjohtajan tehtävät Kopolan ja Iisveden 
päiväkodinjohtajille 1.8.2023 alkaen

• KASVUN JA OPPIMISEN LAUTAKUNTA 13.06.2023 § 38
• lautakunta päättää esittää tekniselle toimelle tarve- ja hankesuunnittelun 

käynnistämistä varhaiskasvatuspalveluiden keskittämiseen tähtäävien 
ratkaisuvaihtoehtojen selvittämiseksi. Ratkaisun myötä voidaan 
lähitulevaisuudessa luopua Valkeisenmäen päiväkodin käytöstä.
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Varhaiskasvatuksen palveluiden 
tulevaisuuden suunnittelutyö
• Kaupungin nettisivut 29.5.2024 - Uutiset

Suonenjoen keskustan alueen päiväkotirakennusten kuntoon liittyvien 
haasteiden vuoksi on tehty päätös parempien tilojen perustamisesta 
lähivuosien aikana. Kasvun ja oppimisen lautakunnan jäsenet ovat 
syksyllä 2023 osallistuneet kuuden eri toteutusvaihtoehdon 
tarkasteluun. Yhteisen keskustelun pohjalta on päädytty viemään 
eteenpäin kahta vaihtoehtoa, joiden osalta tekninen toimiala on 
käynnistänyt hankesuunnittelun. Vaihtoehtoina ovat Sammalselän 
koulun peruskorjaus päiväkodiksi tai uuden päiväkodin rakentaminen 
keskustan alueelle.
Kuulemme mielellämme ajatuksiasi tulevien päiväkotitilojen 
rakentamisesta. Vastaa kyselyyn 29.5.-12.6.2024 välisenä aikana.
Kyselyn tuloksia esitellään kuntalaistilaisuudessa elokuussa 2024. 
Kyselyn tulokset julkistetaan tilaisuuden jälkeen kaupungin nettisivuilla.

https://suonenjoki.fi/ajankohtaista/?cat=1#article-filter


Kysely varhaiskasvatuksen tiloista 
- kevät 2024

•KYSELY OLI AVOINNA 
29.5.-12.6.2024

•VASTAAJIEN 
KOKONAISMÄÄRÄ 174



Kuulun seuraavaan henkilöryhmään

Vastaajien määrä: 174
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n Prosentti

5 2,9%
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Vastaajien määrä: 157



Asuinalueeni
Vastaajien määrä: 157
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n Prosentti

23 14,7%
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Millainen olisi unelmien päiväkoti?

Valitse kolme (3) tärkeintä asiaa sisätilojen suunnittelussa.

Vastaajien määrä: 174

valittujen vastausten lukumäärä: 545
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n Prosentti

17 9,8%
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Millainen olisi unelmien päiväkoti?

Valitse kolme (3) tärkeintä asiaa ulkotilojen suunnittelussa.

Vastaajien määrä: 174

valittujen vastausten lukumäärä: 541
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n Prosentti

64 36,8%

61 35,1%
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Mitkä asiat ovat tärkeitä päiväkodin lähiympäristössä?

Valitse kolme (3) tärkeintä.

Vastaajien määrä: 174

valittujen vastausten lukumäärä: 520
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n Prosentti

135 77,6%
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86 49,4%

27 15,5%

3 1,7%

120 69,0%

12 6,9%



Avoimet kysymykset: Mielipiteitä sijaintiin liittyen
Vastaajien määrä: 174

valittujen vastausten lukumäärä: 202
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n Prosentti

12 5,9%
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Avoimet kysymykset: Mielipiteitä tulevan päiväkodin 
suunnittelusta

Vastaajien määrä: 174

valittujen vastausten lukumäärä: 168
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n Prosentti

23 13,7%
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